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Согласие
 на обработку персональных данных в целях информирования и продвижения услуг 

Я, руководствуясь статьей 15 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие на обработку своих персональных данных оператором - ООО «СК «АК БАРС-Мед», адрес: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Меридианная, дом № 1, корпус А, офис 85, ИНН 1657049646) с целью информационного сопровождения по договору добровольного медицинского страхования, в том числе через СМС-информирование и личный кабинет на сайте www.akbarsmed.ru, информирования меня о продуктах, услугах, маркетинговых акциях, программах лояльности в следующем порядке:
Перечень персональных данных: 
· фамилия, имя, отчество; 
· дата рождения; 
· место рождения; 
· пол; 
· адрес места жительства; 
· адрес регистрации;
· гражданство; 
· номер телефона;
· адрес электронной почты.
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться с применением средств автоматизации, а также без применения таких средств, с фиксацией персональных данных на бумажных носителях.
Перечень действий с персональными данными, осуществляемых при обработке: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, уничтожение персональных данных.
Настоящее согласие дано мной свободно, своей волей и в своем интересе, и действует с даты подписания настоящего согласия до достижения целей обработки персональных данных или в течение сроков хранения информации, установленных законодательством Российской Федерации.
Оставляю за собой право потребовать прекратить обработку моих персональных данных для цели, указанной в настоящем согласии. В случае получения требования Оператор обязан немедленно прекратить обработку моих персональных данных для цели, указанной в настоящем согласии.


